

# Подарок от сестрорецких трейсеров

Напротив 38-го квартала появится веревочный городок для любителей экстрема

**19 сентября в преддверии Дня Сестрорецка состоится открытие экстрим-площадки в лесопарковой зоне напротив 38-го квартала (Приморское шоссе, д. 260, участок №1 на пересечении ул. Инструментальщиков и Приморского шоссе).**

**И**нициаторы ее создания – бывшие воспитанники школы каскадеров детско-юношеского центра «Восход» Александр Барунин, Анатолий Большухин, Максим Гетман, Кирилл Гурьев и их наставник Дмитрий Чудин.

Сегодня выросшие мальчишки

решили объединиться, чтобы построить веревочный городок, где бы они могли и дальше заниматься любимым делом. Они создали ООО «323» – (tree to tree – «с дерева на дерево») и обратились в муниципальный совет с просьбой поддержать идею. Депутаты помогли с инвестором: компания «Северо-Запад Инвест» безвозмездно предоставила ребятам 4 га земли для работы над проектом туристского экологического городка. Молодежь самостоятельно осушила болотистую почву, срубила сухостой и приступила к прокладыванию воздушных трасс между деревьями.

В «веревочном городке» за кипела работа – «сестрорецкие робинзоны» трудились не покладая



рук и даже ночевали в палатках неподалеку.

Администрация Курортного помогла с некоторыми строительными материалами.

На первом этапе откроют 15 веревочных переправ для взрослых и одну детскую трассу для самых маленьких. В центре площадки будет располагаться вигвам, где туристы смогут подкрепиться чаем с сушками. В дальнейшем количество трасс вырастет до 40, будет построен «бивак» – палаточный городок с туристской кухней и мангалными площадками.

«Веревочный городок» обещает стать привлекательным местом для активного молодежного и семейного отдыха.